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Ministar  demografije  predstavio  nove  mjere  za
revitalizaciju  Hrvatske
Antun Brađašević · Tuesday, February 25th, 2025

Brodsko – posavska županija jučer je bila domaćin sastanka ministra demografije i
useljeništva Ivana Šipića s predstavnicima županije, gradova i općina. Povod i glavne
teme sastanka bile su demografske mjere na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini,
a predstavljene su i mjere Vlade Republike Hrvatske za demografsku revitalizaciju.

Ministar  Šipić  tako  je  predstavio  novosti  u  Zakonu  o  rodiljnim  i  roditeljskim
naknadama. Donosi brojne prednosti za roditelje. Od 1. ožujka, kada stupa na snagu,
udvostručuje se jednokratna naknada za novorođeno dijete, povećava limit naknade
za roditeljski dopust na 3000 eura te produžuje očinski dopust. Dodao je i kako će ove
promjene  državni  proračun  stajati  više  od  dvjesto  milijuna  eura.  Nastavak  je  to
kontinuiranog rasta i podrške roditeljima na kojima se sustavno radi od 2017. godine.

Uz povećanje rodiljnih naknada, u planu su analiza i izrada novoga Zakona o doplatku
za djecu. Jednako tako, redovito se provode i programi podrške za obitelji s više djece
te obitelji u riziku od siromaštva, kao i programi lokalne zajednice.

Ministar Šipić predstavio je i dva aktualna javna poziva – Javni poziv za opremanje i
uređenje igrališta za djecu i Javni poziv za poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim
vrtićima.

Župan Danijel Marušić naglasio je kako i gradovi i općine, kao i Županija već provode
različite mjere te pozdravio velike iskorake Ministarstva po ovim strateškim pitanjima.

Nakon radnog sastanka,  ministar  demografije  i  useljeništva  je,  zajedno sa  svojim
suradnicima te predstavnicima Brodsko – posavske županije posjetio i Ustanovu za
rehabilitaciju i odgoj djece Zlatni Cekin.
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Izvor vijesti i fotografije: službeni web portal Brodsko-posavske županije
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